

双节小长假七天理财也可“钱生钱”

今年的国庆、中秋小长假即将来临,不少市民认为可不能让钱躺在账户里“发霉”,该提前筹划“钱生钱”。虽然第三季度考核即将到来,但近段时间银行理财产品收益率仍处下降趋势,大多数长期限的理财产品暂未出现节日行情,但出现收益倒挂现象,长期限产品的收益率反而低于短期产品,业内建议投资者在投资时,应考虑资金流动性和产品风险性。

■ 记者 邹传科

理财产品收益率呈下降趋势

自2016年11月以来,银行理财产品平均收益率呈上涨趋势,截至今年7月已经实现“九连涨”。不过数据显示,8月银行理财产品平均预期年化收益率为4.41%,较7月份下降0.02个百分点,迎来了年内的首次下跌。9月持续开启下行通道,记者查看多家银行在售理财产品发现,银行理财的收益率不升反降,季末及国庆行情暂未出现。

在中信银行合肥胜利路支行理财师方莹莹看来,近期资金面有趋紧态势,但随着央行在公开市场的精准投放,流动性紧张局面缓解为平衡状态,市场利率起伏不大,因此银行理财收益率波动还不大,目前来看理财产品有所下降。“现在距离季末考核和国庆节还有不到10天,还可继续观察理财产品的收益率。”据融360分析,伴随着第三季度银行MPA考核逐渐逼近,银行的资金压力会逐渐增大,9月份银行理财产品的收益率或小幅走高,不过上涨的空间不会大。

建议根据实际情况合理购买

一般来说,理财产品的期限越长收益也会越高,但是融360数据显示,今年银行理财产品期限与收益倒挂现象比较明显,3~6个月中短期理财产品的收益率最高,比6个月以上中长期理财产品的收益率都要高。

银监会:理财产品规模连续7个月缩减

自上半年银监会采取一系列整治市场乱象和弥补制度短板的政策措施以来,银行业资金空转减少势头在继续巩固。银监会发布8月最新数据显示,同业负债、资产增速均为负数,股份制银行同业资产与年初相比降幅



双节小长假之后,只能盼望元旦假期了。从时间上看,也需要投资者考虑期限的长短,如果选择3个月以内的理财还将面临年底的再次选择:如果是3个月以上的呢?“明年春节是2月16日,如果买入时间过长的话,会影响春节前后的资金使用,投资者应该结合自身及家庭资金情况进行合理购买。按以往经验,每到年底市场间流动性往往压力会加大,加之银行年末的考核压力,年末的银行理财市场仍有看点。”合肥一位银行人士这样分析。

此外,除固定期限理财外,一些超短期的开放式理财产品也值得购买。记者发现,这些超短期理财产品的期限多为1天、3天、7天、14天,每日申购、每日赎回,也可7天滚动申购,期限灵活,收益率高于活期储蓄利率。

■ 综合

首批第三代社保卡发放 新增银联“闪付”功能

近日,我国首批第三代社保卡在武汉中南医院正式发放。此次面世的第三代社保卡较以往增加了银联“闪付”功能,并基于银联技术升级和应用拓展升级了便民服务,主要体现在以下方面:一是增加银联“闪付”功能。二是安全保障更高效。三是金融功能更强

大。四是便民应用更广泛。中国银联致力服务民生,将通过持续技术升级及便民服务领域应用的不断拓展,为广大社保卡持卡人提供更加安全高效的金融服务。

■ 邹传科

新华有情 家属受益

新华保险淮南中支客户崔先生因胰腺癌于今年7月26日不幸病故,噩耗传来,不仅牵动了崔先生的家人、

其中为爱人崔先生购买了吉利相伴A款两全保险(2007年购买)以及畅行无忧(2015)款(2016年购买),正是有这两份保障的存在,在面对失去亲人的痛苦时,于老师一家获得了共计11万元的理赔款。亲人的离世让原本幸福甜蜜的三口之家变为如今母子二人的相互依偎与支撑,但公司的经济支持和同事关怀令于老师精神上得以慰藉,慢慢从悲伤中走了出来。于老师感慨地说,她的一位好朋友多年来对保险及她的工作都不太认可,通过这次事件后观念发生了极大的转变,并有意向为自己及家人及时增添保障!这让于老师也十分欣慰,能让身边的人感受到来自保险的大爱,在人生困难之时雪中送炭,用一次次暖心的理赔,让保险之花处处开放。

■ 邹传科



朋友的心,更牵动了无数新华保险淮南中支的员工!因为崔先生还拥有另外一个特殊的身份,他是新华保险员工家属。作为崔先生的爱人于老师,自2005年9月加入新华保险以来,工作中一直勤勤恳恳,对保险的认可度及专业性都非常高。从业的这十几个年头里,为自己的家庭配备了很多的保障,为自己和家人购买了数十份保险;

中信银行六安分行:“金融知识进万家”宣传月启动

为加强公众金融知识宣传教育,提高社会公众风险防范和使用正规金融服务的意识,中信银行六安分行于9月1日正式启动为期一个月的金融知识公益宣传活动。本次活动的主题为“正确使用金融知识,依法维护自身权益”,分行两个网点的宣传咨询员们借助监管部门下发的宣传彩页,向过往人群宣传金融知识。同时,分行还通过厅堂门头电子屏滚动播放宣传口号、网点内播放宣传片、短信、微信、微博等方式进行了宣传。

此次活动通过多阵地宣传取得了较好的效果,六安分行将继续努力,更好地为广大消费者做好金融宣传,提供优质、专业、贴心的金融服务。

■ 邹传科

兴业银行:助力实体经济转型升级

日前,兴业银行集团成功参股中国黄金集团黄金珠宝有限公司(简称“中金珠宝”),正式成为中金珠宝的战略股东。此次参股中金珠宝是继参与中粮资本投资有限公司混合所有制改革后,该行再次布局国企改革,有力支持了实体经济的转型升级。

兴业银行充分发挥集团综合化、多牌照经营优势,将推动国企改革作为业务拓展重点,通过参与国企改革的方式落实国家战略,支持实体经济发展。目前该行以投资银行部为平台,已经搭建专业的权益类投资团队,全方位支持国企改革进程。近期,该行还出资8亿元,作为唯一一家金融机构成功参与中粮资本混合所有制改革项目,并将就中粮资本员工持股计划融资支持方面展开合作。

■ 邹传科

品牌价值超500亿 泰康再登亚洲500强

金秋九月,硕果飘香。9月9日,亚洲品牌价值500强排行榜隆重揭晓,泰康保险以564.24亿的品牌价值,荣居榜单第159位。同时,陈东升董事长获评最大奖项“亚洲品牌年度人物”荣誉称号,泰康还荣获“中国品牌年度创新企业”。亚洲品牌价值500强被称为亚洲品牌价值第一榜,泰康的入选,标志着中国品牌在亚洲地区的崛起,也意味着泰康的品牌创新实践,得到国际机构的关注和认可。

亚洲品牌价值500强排行榜由中国亚洲经济发展协会、香港大公文汇传媒集团等单位主办,自2006年开始每年发布一次。

■ 邹传科

21银行齐聚IPO辅导备案 安徽5农商行进入第二梯队

去年银行股A股IPO闸门重启,以目前进入各地银监局辅导行列的银行分布来看,21家排队银行分布于13个属地的证监局中。在21家的“第二梯队”冲击IPO银行中,中部省份的银行比例明显提高,这些省份的辅导银行数量达到9家,江、浙两地虽然辅导企业众多,但只有3家银行。按辅导银行类型划分,城商行与农商行数量分别为11家与10家,农商行基本实现了数量上与城商行平起平坐。

值得注意的是,在安徽证监局披露的辅导企业名单中,有高达5家银行位列其中,而上述银行均为农商行。分别为亳州药都农商行、安徽桐城农商行、芜湖扬子农商行、安庆农商行以及淮北农商行。

■ 邹传科

部分银行理财产品推荐:

兴业银行:2017年第37期天天万利宝A款:起购金额:5万,以1000元递增;投资期限36天;预期年化收益率:4.90%,30万(含)以上5.00%;是否保本:非保本;认购时间:9月19日~9月25日。

招商银行:金葵花增利系列1201984号:起购金额:5万;投资期限:119天;预期年化收益率:5.0%;投资类型:固定收益型;风险评级:R2(稳健型);认购时间:9月26日~10月9日。

广发银行:“广银安富”2017年行庆专属人民币理财计划:起购金额:5万;投资期限:210天;预期年化收益率:5.3%;风险等级:PR2稳健型;认购时间:9月15日~9月21日。

(信息来源各银行官网,仅供参考) ■ 邹传科/整理